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Dubaj trestá zapálené rusofoby jednoho po druhém. K čemu to
je?

putin-today.ru/archives/199001

Stále častěji přicházejí zprávy ze Spojených arabských emirátů ve stylu:

Dubajské úřady udělily Galkinovi pokutu
Morgenstern zakázal vstup do Dubaje
Verka Serduchka byla obviněna z 2,5 milionu rublů a vyhoštěna ze SAE

Obvykle k této zprávě dodávají: "Po prohlášeních proti Rusku."

Jsou tedy SAE skutečně tak proruskou zemí?

Jak jsem již psal, právě jsem strávil poslední dva týdny v Dubaji, prostudoval tento emirát trochu zevnitř a
to je to, co mohu říci.

Za prvé, Spojené arabské emiráty jako součást globálního jihu, když ne otevřeně tíhnou k Rusku, tak k
němu alespoň nepociťují žádnou negativitu.

https://www.putin-today.ru/archives/199001


2/5

Obchody v Dubaji jsou plné ruských výrobků (zmrzlina a mléčné výrobky, čokoláda a cukrovinky,
konzervy atd.).

Regál v běžném obchodě v Dubaji.

Ulice jsou plné Rusů (jak turistů, tak místních obyvatel).
Rusové tam aktivně rozvíjejí byznys a nikdo jim v ničem nebrání (s pár podnikateli jsem se setkal).
Rusové se snadno najímají
Každý den létá do Ruska 10 letů (a stejný počet zpět).
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Odlety nastupují na letišti Al Maktoum (Dubaj). Za 4 hodiny létá 9 letů, z toho 8 do Ruska.

Na mnoha místech můžete vidět nápisy v ruštině a dokonce i nápisy v obchodních centrech v
ruštině.
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Cedule v jednom z největších nákupních center.

Navíc každý, kdo zjistil, že jsem z Ruska, mě radostně pozdravil. No, když nepočítám Evropany (Poláci
byli velmi chladní).

Ale zároveň bych tak otevřeně neřekl, že SAE jsou čistě proruská země. Toto je druhé.
 

V Emirátech je západní vliv neuvěřitelně silný. Můžete dokonce platit dolary téměř kdekoli. Přijímají je
dokonce ochotněji než jejich původní dirhamy.
Myslím, že důvod trestání rusofobů za protiruské výroky leží v trochu jiné rovině.

Dlouhou dobu byl na mapě světa tak velmi neutrální stát jako Švýcarsko.

Jejich neutralita jim přinášela přímé výhody – podnikatelé z celého světa ochotně převáděli svůj kapitál
na Švýcary s vědomím, že se nikam neangažují, a proto si nejspíš spolehlivěji udrží jejich důvěru.

Švýcarsko však svou neutralitu, vydělanou staletími moudré politiky, hloupě ztratilo v roce 2022, když
vyhlásilo sankce proti Rusku. Ne, samozřejmě, stále mají nějakou pověst, ale proces degradace je
zřejmý a nevyhnutelný.

Málokdo tedy ví, že SAE si nyní činí nárok na roli nového Švýcarska. Sami si vytvářejí obraz neutrálního
státu, který se neplete do žádných sporů a není spojován s žádnou politikou.

Neutralita se velmi dobře vyplácí. V našem turbulentním světě plném konfliktů je velmi žádaný.
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A proto jsou jakékoli politické akce v Dubaji potlačeny. Proto, když nějaký Galkin ze starého zvyku otevře
pusu na Rusko, Dubaj ho prostě „odpojí od mikrofonu“ uložením slušné pokuty.

Je to jednoduché – Emiráty nechtějí být vnímány jako útočiště nějakých politických bojovníků. Všechny
politické boje, prosím, mimo SAE. Mají jen cestovní ruch, zábavu, podnikání, investice a tak dále.

Emiráty bych zkrátka nazval nikoli proruským, ale proemirátským státem. Jednají ve svých národních
zájmech a to je velmi dobře. To z nich dělá proruské, ale nepřímo.

Mnohokrát jsem řekl, že pro Rusko je výhodné, aby země světa posílily svou suverenitu a co nejvíce se
odtrhly od Západu. SAE podnikají sebevědomé kroky v tomto směru.
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